

Súd: Okresný súd Galanta
Spisová značka: 31T/40/2023
Identifikačné číslo súdneho spisu: 2323010707
Dátum vydania rozhodnutia: 26. 06. 2023
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: Mgr. Stanislav Kováč
ECLI: ECLI:SK:OSGA:2023:2323010707.1

TRESTNÝ ROZKAZ V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Galanta, samosudcom Mgr. Stanislavom Kováčom, trestným rozkazom vydaným v Galante dňa 26. júna 2023, takto

rozhodol:

Obvinená W. Z., L. Z., I. XX.XX.XXXX O. Š., K. G. B. Š. XXX, T. Q.,

sa uznáva za vinnú, že

v bode 1/

dňa 03.03.2023 v čase od 7.10 hod. do 17.20 v objekte skladu spoločnosti Amazon Fulfillment Slovakia s.r.o. v M. I. F. XXXX/X z linky postupne zobrala 7 ks mobilných telefónov Apple iPhone rady 14 a 2 ks smart hodínok Apple Watch Ultra, ktoré si postupne po jednom kuse balila do papierovej servítky alebo utierky a následne odkladala na lištu, ktorá sa nachádzala nad dopravníkovým pásom, v úmysle ich z pracoviska počas nasledujúcich pracovných zmien odcudziť tak, že zo súkromného telefónu, ktorý nosí na pracovisko a ktorý je označený nálepkou, že je jej vlastný, túto nálepku odlepí a označí iný mobil ako vlastný, a hodinky vyniesť vo vrchnej časti spodnej bielizne, čo sa jej však nepodarilo, keďže dňa 05.03.2023 v čase o 13.15 od. pri údržbe dopravníkových pásov bol uvedený tovar nájdený, čím by v prípade odcudzenia spôsobila spoločnosti Amazon Fulfillment Slovakia s. r. o., IČO: 51 029 600, škodu v celkovej výške 9 450 €,

v bode 2/

dňa 06. 03. 2023 v čase o 07.10 hod. ako zamestnanec v objekte skladu spoločnosti Amazon Fulfillment Slovakia s. r. o., so sídlom F. XXXX/X, M., nastúpila na dennú smenu do priestorov prevádzky skladu, kde počas pracovnej doby z linky zobrala mobilný telefón značky Apple iPhone 14 Pro Max 256GB v hodnote 1419 €, ktorý vybrala z krabice a odložila na stôl, ďalej pokračovala v pracovnej činnosti, kde z linky zobrala mobilný telefón značky Apple iPhone 14 128GB v hodnote 879,01 €, ktorý vybrala z krabice a odložila na stôl, následne v čase o 09.10 hod. išla na plánovanú prestávku, pričom si nalepila na mobilný telefón značky Apple iPhone 14 Pro Max nálepku zo svojho súkromného telefónu, ktorou označujú svoje súkromné telefóny a takto označený mobilný telefón vyniesla z pracoviska a uschovala do svojho vozidla na parkovisku, pričom z neho odlepila predtým nalepenú nálepku na označovanie súkromných telefónov, vrátila sa na pracovisko, kde nálepku nalepila na druhý mobilný telefón značky Apple iPhone 14 a v čase okolo 10.00 hod. takto označený mobilný telefón vyniesla z pracovných priestorov do svojho vozidla, kde z neho odlepila nálepku, telefón uschovala vo vozidle a vrátila sa na pracovisko, kde nálepku nalepila už na svoj súkromný telefón a pokračovala v pracovnej činnosti, čím uvedeným konaním spôsobila poškodenej spoločnosti Amazon Fulfillment Slovakia s. r. o., IČO: 51 029 600, na škodu v celkovej výške 2 298,01 €,

v bode 3/

dňa 06. 03. 2023 v čase o 07.10 hod. ako zamestnanec v objekte skladu spoločnosti Amazon Fulfillment Slovakia s. r. o., so sídlom F. XXXX/X, M., nastúpila na dennú smenu do priestorov prevádzky skladu, kde počas pracovnej doby od 07.10 hod. do 09.10 hod. z linky postupne zobrala 2 kusy mobilných telefónov

značky Apple iPhone rady 14, ktoré si odložila do krabice nachádzajúcej sa pod stolom, pričom v čase o 09.10 hod. išla na prestávku, po ktorej sa vrátila na pracovisko, kde v čase okolo 09.25 hod. vybrala z ochrannej lišty dva mobilné telefóny značky Apple iPhone rady 14, ktoré si tam menovaná v presne nezistenom čase predchádzajúceho obdobia uschovala a tieto mobilné telefóny odložila do krabice pod stolom k ďalším dvom uschovaným telefónom značky Apple iPhone, pričom mala v úmysle tieto mobilné telefóny z pracoviska odcudziť, avšak sa jej to nepodarilo, čím uvedeným konaním odcudzenia mobilného telefónu Apple iPhone 14 128GB v hodnote 879,01 €, mobilného telefónu Apple iPhone 14 Plus 128GB v hodnote 1019 €, mobilného telefónu Apple iPhone 14 Plus 128GB v hodnote 1045,99 € a mobilného telefónu Apple iPhone 14 Pro 512GB v hodnote 1549,99 € by spôsobila poškodenej spoločnosti Amazon Fulfillment Slovakia s. r. o., IČO: 51 029 600, škodu v celkovej výške 4 493,99 €,

teda

v bodoch 1/ a 3/

v úmysle spáchať trestný čin dopustila sa konania bezprostredne smerujúceho k prisvojeniu si cudzej veci tým, že sa jej zmocní a spôsobí tak väčšiu škodu, pričom k dokonaniu trestného činu nedošlo,

v bode 2/

prisvojila si cudziu vec tým, že sa jej zmocnila a spôsobila tak malú škodu,

čím spáchala

v bodoch 1/ až 3/

pokračovací úmyselný prečin krádeže podľa § 212 ods. 1 písm. a), ods. 2 písm. a) Trestného zákona, v časti bodov 1/ a 3/ v štádiu pokusu podľa § 14 ods. 1 Trestného zákona.

Za to jej ukladá

Podľa § 41 ods. 3 Trestného zákona ruší výrok o vine a treste obvinenej v trestnom rozkaze Okresného súdu Galanta sp. zn. OT/64/2023 zo dňa 09.03.2023, právoplatný toho dňa, ako aj ďalšie výroky, ktoré majú v uvedenom výroku o vine svoj podklad.

Podľa § 212 ods. 2 Trestného zákona s použitím § 38 ods. 3 a § 41 ods. 3 Trestného zákona, s poukazom na § 36 písm. j), písm. l) Trestného zákona, na spoločný trest odňatia slobody vo výmere 9 (deväť) mesiacov.

Podľa § 49 ods. 1 písm. a) Trestného zákona výkon uloženého trestu podmienienečne odkladá a podľa § 50 ods. 1 Trestného zákona určuje skúšobnú dobu podmienienečného odsúdenia na 1 (jeden) rok a 6 (šesť) mesiacov.

Poučenie:

Proti trestnému rozkazu môže prokurátor a obvinený podať odpor do 8 dní od jeho doručenia na Okresnom súde Galanta.

Odpor môže podať i príbuzný obvineného v priamom rade, jeho súrodeneц, osvojiteľ, osvojenec, manžel a druh. Ak je obvinený pozbavený spôsobilosti na právne úkony alebo je jeho spôsobilosť na právne úkony obmedzená, môže podať odpor aj jeho zákonný zástupca, opatrovník a obhajca. Všetkým týmto osobám končí lehota na podanie odporu tým dňom ako obvinenému.

Ak v lehote nebol odpor podaný, stane sa trestný rozkaz právoplatným a vykonateľným. Ak proti trestnému rozkazu podala oprávnená osoba v lehote odpor, nariadi sa vo veci hlavné pojednávanie. Ak odpor nebol vzatý späť, prednesením obžaloby na hlavnom pojednávaní sa trestný rozkaz ruší; pri pojednávaní veci na hlavnom pojednávaní nie je sudca viazaný právnou kvalifikáciou ani druhom a výmerou trestu obsiahnutými v trestnom rozkaze.